

Красноярск. Всё для Усса, всё для победы

Вот, что значит, ставленник Кремля, буквально благословленный «бессменным» президентом России Путиным, пока все еще врио губернатора Красноярского края Александр Усс не напрягаясь плывет по течению своей предвыборной кампании. И, надо заметить, пока буквально все играет на его стороне.

Согласно данным с биржи губернаторов, акции Усса выросли. Поводом тому стали сразу несколько факторов.

Первый, буквально книжный комментарий той самой наболевшей у всех россиян пенсионной реформы. Как мы уже писали, Александр Викторович весьма отстраненно и в высшей степени дипломатично высказался о действиях правительства РФ. Из серии: «жираф большой, ему видней».

Глазами простого обывателя: дистанцироваться у Усса от неудобной темы получилось весьма относительно, ведь и красноярцы тоже все видят и понимают. Поэтому эту дистанцию безопасной не назовешь. То, что кандидат Усс просто «отмазался» понятно буквально всем. Так что не стоит Александру Викторовичу расслабляться.

Вторым важным фактором

является поддержка «друзей из Центра». На вторую часть праздника, посвященного 390-летию Красноярска, прошедшего с большим размахом 25 августа, прилетел помощник президента РФ Игорь Левитин.

В обычный будний день – это был бы просто рабочий визит, а здесь, без какой-либо иронии, самый настоящий праздник. Демонстрация роскошной подсветки Коммунального моста, подготовленные по случаю юбилея города новые рекреационные зоны, такие как качели на площади Революции, фейерверк. Опять же ремонт центральных улиц, который как бы должен говорить, что федеральные средства используются по назначению.



При этом бедному проспекту Мира вновь не повезло. И с фонарями проблемы оказались, и с брусчаткой как-то не гладко все вышло. Ремонт дорог для Красноярска – тема столь затянувшаяся, что гордиться ей весьма странно. Но разве на бирже губернаторов об этом кто-нибудь знает? Вряд ли...

Третий момент, который выделяют как положительный – это определившийся стиль предвыборной кампании Усса. В основу которого положены: позитив, Родина и сам кандидат Усс. То, какие суммы вложены в кампанию, которую Александр Викторович и не собирался проводить, как он сам заявлял в самом начале предвыборной гонки, было бы странно, если бы она не работала.

Однако не учитывается в подсчете данного рейтинга реакция самих красноярцев на эти песни, фото на футболках и прочее. Красноярцы перестали верить просто красивой картинке. Для многих из них сама партийная принадлежность кандидата Усса к «Единой России» говорит больше любых самых красивых роликов и смешных песен. А с партийной лодки Уссу уже никуда не уйти.

Некоторые наши коллеги, за плечами которых уже не одна предвыборная кампания в Красноярске, всерьез уверены, что таких фейковых выборов, а вместе с ними и непрофессиональных предвыборных кампаний наш город еще не видел.

По сути, есть только один настоящий фактор, который действительно играет на стороне господина Усса, и это не его красноярская прописка и не его псевдонородность. Сильная сторона кандидата-Усса – отсутствие конкуренции.

К сожалению, пока ни Егор Бондаренко (ЛДПР), ни Александр Лымпио («Справедливая Россия») не показали достойного сопротивления политическому старожилу. И если Бондаренко предпринимает хотя бы какие-то шаги, встречаясь с красноярцами и выступая с заявлениями, то господин Лымпио твердо решил отсидеться в сторонке. Видимо, секретарское прошлое дает о себе знать.

Впереди осталось совсем немного времени. 9 сентября, тот самый день «Х», уже не за горами. Что еще предпримет команда Усса, где еще поместят его фото, сколько песен ему еще посвятят, кого еще позовут из Центра, чтобы прилюдно похвалить всенародного кандидата – пока неизвестно. **Одно совершенно понятно, с пониманием народного настроения у них есть определенные проблемы.**

Возможно, Александру Викторовичу действительно не стоило начинать предвыборную кампанию, как он и заявлял в начале. А то, как-то неловко за нашу краевую администрацию становится.

Фото: krskstate.ru

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Илья Гартман © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 👁 33245 29.08.2018, 13:54
👁 1735

URL: <https://babr24.com/?ADE=180318> Bytes: 4544 / 3992 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ 2018 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Илья Гартман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **229**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)